



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor  
**Garda Forestieră Ploiești**



Nr. 2185 / 22.02.2021

**COMUNICAT**

**Privind rezultatul verificării sesizării telefonice din data de 08.02.2021 referitoare la tăieri ilegale de arbori în suprafețele de fond forestier, de pe raza administrativ teritorială a comunei Ciomăgești din județul Argeș, pentru care sunt încheiate contracte de prestări servicii silvice- pază cu Ocolul silvic de regim Codrii Verzi din județul Argeș**

Verificările privind această sesizare s-au făcut atât pe teren cât și la birou, în zilele de 08-10.02.2021 și 18.02.2021, împreună cu polițiști din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Argeș, în prezența reprezentanților Ocolului silvic Codrii verzi.

Ca urmare a celor constatate Garda Forestieră Ploiești va lua următoarele măsuri:

1. Formularea unei sesizări penale, ca urmare a constatării unor posibile fapte infracționale privind tăierea fără drept de arbori din fondul forestier național și folosirea fără drept a dispozitivelor speciale de marcat arbori.

2. Transmiterea rezultatului verificărilor către Inspectoratul de Poliție Județean Argeș aceasta, deoarece la nivelul I.P.J. Argeș, au fost efectuate cercetări în cadrul unui dosar penal.

2. Efectuarea unui control de fond, de către reprezentanții Gărzii Forestiere Ploiești, în suprafața de fond forestier aferentă/arondată cantonului silvic al cărui titular este pădurarul Moraru Iulian, angajat al O.S. Codrii Verzi.

3. Realizarea/efectuarea unor verificări, de către reprezentanții Gărzii Forestiere Ploiești, cu privire la punerile în valoare efectuate de O.S. Codrii Verzi în suprafețe de fond forestier pentru care legea nu obligă la întocmirea amenajamentului silvic.

4. Verificarea, de către delegați ai G.F. Ploiești din cadrul Direcției de implementare și avizare sau Gărzii forestiere județene Dâmbovița, a contractelor de pază încheiate de către O.S. Codrii Verzi, inclusiv a documentațiilor care au stat la baza acordării ajutorului de stat pentru paza pădurii la nivelul acestui ocol silvic.

Inspector șef  
Viorel MIHĂLCIOIU